[Tnowaan n oobLEMBI

Yuntenb MateMaTuKu:
['ypeesa W.J1. TBOY COLL Ne 1416



JloMalHsis padoTa

No 828Perienue:
1)8 - 10 - 6 =480 (cM’) — 00beM NapaJlIeIenuIIE A.

2)(8-6)-2+(8 -10): 2+(6 102) 2 =96 +160 +120 = 376(cm?)-
TJI0IAIb TOBEPXHOCTH (CM*)- IIJIOIIAIb TapalIeACIHUIIS .

3) 8-3-6=144(cm3)-00beM MEHBIIIEH YaCTH.

4) (8- 6)2+(8 -3) 2+(6-3) 2 =96 +48 +36 = 180(cM?)- mI0IAIE
ITOBEPXHOCTU MEHBIIIEH YaCTH.

5)8 - 7 - 6 =336(cm>) — 06beM GOJIBIIEH YACTH.

6) (8 6) 2+ (8 7)2+(7:6) 2=96+112 +84 = 292(cM?)- mwIOMWAIE
MIOBEPXHOCTHU OOJIBIIIEN YACTH.

7) 336 + 144 = 480 (cM’) — cyMMa 00bEMOB YacTEH.

8) 292 + 180 = 472 (cM?) — cyMMa IuIomaneii 00enx yacrei.

9) 480 = 480 — 00BEM MapajiieNenuIea paBeH CyMMe 00bEMOB €T0
YacTeu.

10) 472 > 376 — 1miomaab NOBEPXHOCTH IapaslIe/ICIIMIIEa MEHBIIIC
CYMMBI IIJIOMIAJAEH €r0 YacCTeu.



JlomammHss padoTa

Ne 831 Ne 848 (e).
a)23+32=8+9=17,  2555:(132+142) +
6) 33 +52=27+25= 35=42

52 1) 132 + 142 =169 +
B) 43 — 6 = 64 — 6= 58; 196 = 365

r) 103 —10= 1000 — 10 2) 2555 :365="1
~ %0, 3)7+35=42
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Nel
Hannnre miomane
3€MEJIBHOI'O y4aCTKa, €CIIU
ero mmpuHa 300Mm, a
nivuHa 900M. Pesynbrar

BBIPA3UTE B I'd









Ne3

KoMHara B KOpOJIEBCKOM 3aMKE
MMECT (POpMY NMPSIMOYTOJIBLHOIO
napaenenumeaa. Ee oobem
paBeH 72 M°, a BBICOTA 3M.

Hawnnoure mioomanap morojaka
ATONU KOMHATBI.



Ne4
JlinnHa akBapuyma S0 cm, a
mupuHa 45 ¢cM, BbICOTA 3.
CKOJIBKO JUTPOB BOABI HAJ0
BJINTh B aKBAPUYM, YTOOEI
YPOBEHB BOABI OBLI HMXKE

BEPXHETO Kpas akBapryma Ha 7CM.



No 843

1) 10 - 6 - 4 =240(m>) — 00BeM
capasl.

2) 240 :10 - 6 =144 (1) — macca
CE€Ha B capac.

OtBet: 144 11.



No5 Brruuciaure

(7°-5%) : 53



Ne 6 YpoCTUTE BBIPAKECHUE :

a)13a+15+4a-9a-8

0) 5x +17+ 28x -4 - 32x



JlomaniHee 3agaHue

Ne 869
Ne 878 (1,1)
Ne 883 (T)



Cnacubo 3a ypok!



